



Старейшему предприятию города — 140 лет

ЮБИЛЕЙ. «Передовая текстильщица» — с оптимизмом в будущее. →2

СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА.

В детских садах Королёва проходят экологические акции. →3, 4

70 ЛЕТ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ.

Герои Советского Союза, трудившиеся в нашем городе. →8

СПОРТ.

Сутки — бегом. Новые достижения королёвских спортсменов. →13

ГАЗЕТА КАЛИНИНГРАДСКАЯ ПРАВДА ГОРОДА КОРОЛЁВА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

КАЛИНИНГРАДКА

№69 (18383) | ЧЕТВЕРГ | 25 июня 2015 года | www.kaliningradka-korolyov.ru

ПОДПИКИ

КАЛИНИНГРАД

КОРОЛЁВ

Издаётся с января 1931 года

Летний наряд Королёва

ВЕРА ГУСЕВА

Оперативное совещание руководителей Администрации г. Королёва и городских служб началось с минуты молчания в честь одной из самых печальных дат в отечественной истории — начала Великой Отечественной войны.

В ходе обсуждения планов работы на предстоящую неделю Глава города Александр Ходырев обратил внимание, что в Королёве недостаточно точек торговли сезонными фруктами и овощами. Имеющиеся рынки явно не в состоянии обеспечить возросший спрос жителей на сельхозпродукцию. Кроме того, рынок в районе улицы Исаева не отвечает требованиям цивилизованной торговли. Глава города дал поручение соответствующим службам предоставить график реконструкции данного рынка, а также найти свободные в городе территории для организа-

ции 4–5 дополнительных точек торговли овощами и фруктами от производителей из Белоруссии, Краснодарского края, Ростовской, Тамбовской и других областей.

По итогам воскресного объезда города на предмет проверки чистоты и благоустройства были выявлены серьёзные недочёты, в частности, отсутствие либо недостаточное количество установленных урн в районах пешеходных зон, на автобусных остановках, в парках, скверах и других местах массового пребывания жителей. Не оборудованы места для курения во многих организациях и учреждениях, в результате чего сотрудники и посетители курят у входов и тут же бросают окурки. Кроме того, те немногие имеющиеся в городе урны своевременно не очищаются. В этой связи Александром Ходыревым даны поручения коммунальщикам установить дополнительные урны в наиболее посещаемых местах города, а также организовать их своевременную уборку.

О планах городских властей по привлечению медицинских работников в городские учреждения здравоохранения сообщил руководитель Администрации Юрий Копчик. Для этих целей до конца года

примерно 30 специалистам-медикам будет предоставлено служебное жильё: «Сейчас мы работаем над созданием жилого фонда в общежитиях и в коммунальных квартирах, также будут предоставляться отдельные квартиры», — пояснил Юрий Анатольевич и пообещал, что вопрос привлечения кадров в городское здравоохранение будет носить системный характер. Напомним, что к Дню медицинского работника королёвским медикам были выданы 10 сертификатов на жильё.

Отчёт по оформлению города клумбами и цветниками предоставил начальник Управления по благоустройству Алексей Гаврилин. Работа по озеленению города в текущем году началась ещё весной. В рамках субботника было посажено более 4 тысяч деревьев и кустарников. К празднованию Дня Победы дизайнеры и городские службы создали тематические композиции и цветники на территории мемориальных комплексов, в центральном парке и городских скверах: «Письма с фронта» в парке у ЦДК им. М.И. Калинина, «Георгиевская лента» на Мемориале Славы, «Орден Победы»



С юбилеем Юрия Копчика поздравляет Александр Ходырев.

на площади у ЦДК им. М.И. Калинина, «Голубь мира» на проспекте Королёва и другие.

В настоящее время проводится большая работа по летнему оформлению города. На территории Королёва развёрнуто более 100 ковровых цветников общей площадью 8774 кв. м. Для этих целей в тепличном комплексе была выращена цветочная рассада тагетеса, колеуса, виолы, бегонии, овсяницы, петунии, хлорофитума, сальвии, альтернантеры и др. В общей сложности более 560 тыс. единиц цветов украсили цветники по 30 адресам.

На центральных улицах города установлены 10 композиций с использованием фигур вертикального озеленения: «Камен-

ный цветок», «Музыкальные инструменты», «Колесо обозрения», «Птицы», «Букеты» и другие. Также живыми цветами украшены 9 автобусных павильонов.

На этом совещании Александр Ходырев вручил Юрию Копчику почётный знак Московской областной Думы «За труды», зачитал поздравительные телеграммы в честь 55-летнего юбилея сити-менеджера от Губернатора Подмосковья Андрея Воробьёва, Председателя Мособлдумы Игоря Брынцалова, заместителя Председателя Правительства Московской области Эльмиры Хаймурзиной, а также поздравил коллегу от Администрации города, Совета депутатов и от себя лично.

Фото Елены СЕЛИВАН



Одна из цветочных композиций в Королёве.

Строительство

Работы идут полным ходом

СТЕПАН ДАВИДЕНКО

Продолжаются работы в здании новой школы на улице Пионерской. Она должна быть сдана к 1 сентября 2015 года. После визита сюда Главы города Александра Ходырева, который призвал наращивать темпы, звук техники не прекращается ни на минуту.

Школа на Пионерской, находящаяся на границе природоохранной зоны, должна стать самой современной в регионе, а может, и в стране. Для этого будет потрачено около миллиарда рублей. Школа имеет панорамные окна с видом на Лосиный Остров, большой спортивный зал, пол в котором будет сделан по последним технологиям, многоуровневый актовый зал. Особое внимание уделено начальной школе. Для удобства и

безопасности юных школьников кабинеты начальных классов будут располагаться в отдельной части здания.

— В самих классах можно организовать зоны с познавательными играми, — предложил руководитель Администрации города Юрий Копчик, — чтобы дети могли в свободное от занятий время не бегать по коридорам, а проводить его с пользой.

Пока не решён вопрос о цветовых решениях для кабинетов школы. Среди рабочих вариантов рассматриваются бледно-салатовый, оливковый, мятный цвета. В то же время цветовая гамма в столовой должна быть более яркая, чтобы улучшать аппетит. В ближайшие дни для рассмотрения в Администрацию будут представлены решения по оформлению всех помещений учебного заведения.

Все материалы для внутренней отделки здания соответствуют нормам СанПиН. Стены, потолок и пол во всех помещениях будут из негорючих материалов. Здание оснастят антивандальными дверями, а пол в коридорах покроют специальной нескользящей плиткой из керамогранита, что снизит травматизм детей.

Молодёжь

Получили дипломы

ИРИНА КРОВОТА

В ДикЦ «Костино» прошло вручение дипломов девяти участникам прошлогоднего конкурса «Наше Подмосковье».

18 июня в Московской области прошёл единый день приёма граждан по вопросам молодёжи. Не стал исключением и наш город, в ДикЦ «Костино» по такому поводу организовали круглый стол.

Среди участников — начальник отдела по работе с молодёжью Комитета по культуре Марина Захарова:

— Являясь крупным наукоградом, мы должны не отставать от всего Подмосковья. Сегодня мы пригласили на приём молодёжь с активной жизненной позицией. Это ещё и

своего рода знакомство, ведь активисты должны знать друг друга.

Конечно, ни один из участников не собирается останавливаться на достигнутом. И пусть в прошлом году не все победили в конкурсе, они будут участвовать в нём в этом году. У ребят появляются более свежие идеи, новые мысли, нежели те, которые были ранее. Ведь следуя именно этим правилам можно стать участником конкурса «Наше Подмосковье», а в последующем получить премию.

Сами же молодые люди говорят, что главное — не победа, а участие. Но что поистине важно, так это заниматься общественно-полезными делами.

Всего дипломы участников прошлогоднего конкурса получают 35 королёвцев.